

富蘭克林坦伯頓全球投資系列基金 Société d'investissement à capital variable 8A, rue Albert Borschette L-1246 Luxembourg B.P. 169 L-2011 Luxembourg www.franklintempleton.lu

盧森堡·2025年4月17日

富蘭克林坦伯頓全球投資系列基金之一檔子基金的變更

親愛的股東,您好!

本信件旨在通知您,自 2025 年 5 月 21 日起生效,我們將富蘭克林坦伯頓全球投資系列基金(以下稱「本公司」)的一檔子基金變更其基金名稱:

富蘭克林坦伯頓全球投資系列 - 歐洲股票收益基金之基金英文名稱將由 Franklin Templeton Investment Funds – Templeton European Sustainability Improvers Fund 被更名為 Franklin Templeton Investment Funds – Templeton European Improvers Fund (以下稱「本基金」)。

以下是本基金相關的股份類別列表(省略台灣未核准股份類別),並臚列股份識別編碼供您參考。

股份類別名稱	ISIN 編碼	CUSIP 編碼
歐洲股票收益基金美元避險 A(Mdis)股-H1		
Templeton European Sustainability Improvers Fund	LU1803068896	L4060F672
A (Mdis) USD-H1		
歐洲股票收益基金歐元 A(acc)股		
Templeton European Sustainability Improvers Fund	LU0645132738	L4059D191
A (acc) EUR		
歐洲股票收益基金美元 A(Mdis)股		
Templeton European Sustainability Improvers Fund	LU1098666016	L4058V838
A (Mdis) USD		
歐洲股票收益基金歐元 I(acc)股		
Templeton European Sustainability Improvers Fund	LU0645132902	L4059D175
I (acc) EUR		

此外,本基金遵循歐盟氣候轉型指標(CTB)的排除條款,以符合歐洲證券和市場管理局 (ESMA) 基金命名指南。

這些修訂將反映在本公司公開說明書的更新版本中,公開說明書的副本可根據要求在網上或本公司註冊辦事處提供。本基金的所有其他特徵保持不變,並且將不會對資產配置、風險概狀或基金 收取的費用產生重大的影響。

需要更多資訊?

富蘭克林坦伯頓客戶服務團隊很樂意為您解答有關富蘭克林坦伯頓的任何常見問題。您只需致電當地的客戶服務團隊,或者造訪我們的網站 (www.franklinresources.com/all-sites 或www.franklintempleton.lu),若您需要投資建議,敬請不吝聯絡您的理財顧問。

我們感謝您選擇將您的投資交給富蘭克林坦伯頓基金集團。